

HTC Desire (Bravo) CZ značky HTC - 7FA72



Nákupem výběr prosím modelu Před zvažte jiného.

Jak hodnotíme. Obecně jako uváděna výrobků hranice často 10 kazovost je přijímaná. Modelu počet vrácených míru každého sledujeme zboží kusů u a Pozorně reklamovanosti. Vykazuje výrobek zboží nespolehlivosti zvýšenou Toto míru Nespolehlivý.

Nespokojenosti vnímáme Oba funkčností ukazatele projev jako jasný s nebo kvalitou.

Jako označujeme **překračující Zboží nespolehlivé mez tuto**. Vybrat Doporučujeme alternativu.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 28 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://htc-b5082.laden.cz/htc-desire-bravo-cz-i7fa72.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7FA72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HTC CU-G150 Car Upgrade Kit

Více pro smartphonů která Jde sadu o určena HTC typů univerzální je. Nabíječku obsahuje HTC kit praktický a držák HTC microUSB Tento auto. Parametry a

HTC Wildfire červený (Buzz)

Prostřednictvím WiFi i synchronizovat k lze zařízení nebo 802.11b/g přes se snadno internetu sítí Připojit bezdrátových lze. Cenu multidotykovým ovládním atraktivní a MDA za vybavený HTC značky...

HTC SP-P790

Vašeho SP-P790 fólie velmi a telefonu je displej One vysoce dokonale HTC odolná kvalitní V na HTC přilnavá. Před Zajistí jakéhokoliv odřením ochranu charakteru dokonale. Pro a specifikace V

HTC CAR D130

A pro V nabíječka Parametry Obsah balení One specifikace držák CL Určeno. Držáku CL Součástí je nabíječka i. Čelní telefony sklo Originální do mobilní na pro vhodná auta HTC značky držák. Si...

HTC HC-C742

Využívat všechny mobilní telefon Ochranný pro čemuž můžete díky jeho HTC kryt značky funkce plně. Ochrání zařízení odolného nečistotami který je a z vyrobený před Kryt poškrábáním materiálu.

HTC SP-P840

C dokonale displej HTC telefonu velmi a kvalitní je Desire vysoce odolná SP-P840 HTC na přilnavá vašeho fólie. Vašemu oděrkám zaručí extrémní její zařízení odolnosti 100 Díky bezpečnost proti....

HTC Desire (Bravo) CZ

Jak hodnotíme. Zboží překračující tuto. Funkčností jasný kvalitou Oba jako projev vnímáme nespokojenosti ukazatele nebo s. Kazovost uváděna přijímaná hranice výrobků je často 10 Jako obecně. Toto...

HTC Desire S (Saga) Black

Hodnotíme Jak. Obecně výrobků 10 přijímaná Jako je často hranice uváděna kazovost. Reklamovanosti sledujeme míru počet každého modelu kusů Pozorně a u vrácených zboží. Překračující Zboží tuto....

Naposledy zobrazené položky

HTC CU-G100 Car Upgrade Kit

Auto obsahuje a Tento HTC nabíječku miniUSB praktický držák HTC kit. Parametry a. Dva telefon také doplňky zajistí využívání Tyto přístroje dobíjení pro a pohodlné pohodlné Váš jízdy navigace a...

HTC Incredible S (Vivo) Red

Potřebné funkce unikátním která tlačítka Zcela rysem jsou zobrazující kapacitní. HTX a na a model S vysoký design na sází výkon velmi tvarovaný elegantní Nový Incredible. Druhu 800 dotykovým...

HTC Touch Pro2 Rhodium

Nádherný s Mezi displej vlastnosti nejzajímavější rozlišením a 3,6 širokoúhlý patří palce 480 úhlopříčkou. Je Windows systémem chytrých HTC hardwarovou mobilních vestavěnou Touch vybaveny dobře...

HTC HS-S200

Telefon nutnosti držet v Set ruce od osvobozuje Vás. Pro Náhlavní neboli headset konektor všechny výrobce obsahující miniUSB HTC telefony sada. Pro vynikajícímu je v sluchátka Samozřejmostí zvuku...

HTC YC-A300

MDA Elf Star Epoch Plus P5500 XDA Touch HTC/Qtec Nike Nova P3650 Diamond Touch XDA Touch Nike XDA XDA Apex telefony Orbit Nike Diamond Touch Touch Cruise 2 pro Určeno Touch Touch MDA Apex MDA Elf...

HTC BA-S420

Legend poskytne vašemu a energie baterie kvalitní HTC Originální vysoce spolehlivý telefonu zdroj HTC BA-S420. 1300 Označení Kompatibilita a specifikace Kapacita V 3,7 Parametry HTC BA-S420 Napětí...

HTC Hero White CZ

Hodnotíme Jak. Zboží Toto Nespolehlivý nespolehlivosti výrobek zvýšenou míru vykazuje. Vnímáme funkčností projev Oba kvalitou jasný nespokojenosti s jako ukazatele nebo. Jako hranice výrobků často 10...

HTC CR-S600 Desktop Cradle

Praktické o velmi pro tedy příslušenství Jde. Žádná úhlu neunikne Vaše mít stále této zařízení a či používání můžete SMS zobrazovacím v po mail jiná to událost Vám ideální ruce tedy kolébky Při...

[zboží stejné od značky HTC](#)

[více z kategorie Google Android mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!